W ramach przygotowania do egzaminu GCSE z pisania i czytania, proszę, aby uczniowie napisali w domu załączone egzaminy próbne.
Proszę przestrzegać następujących zasad:
· Proszę przestrzegać maksymalnego czasu na egzamin (1h Reading i 1h 15min Writing)
· Na egzaminie z pisania proszę trzymać się mniej więcej sugerowanej liczby słów (można ją przekroczyć, ale nadmierne rozpisywanie się nie jest wskazane)
· Pytania 1.1 i 1.2 oraz 2.1 i 2.2 na egzaminie z pisania są do wyboru
· Na egzaminie z pisania uczniowie muszą pamiętać, aby w odpowiedzi na pytania wyrazić co najmniej dwie własne opinie oraz je uzasadnić (opinia może być prosta, np. lubię to i to, PONIEWAŻ…). Przy braku opinii lub jej uzasadnienia odejmowane będą punkty. 
[bookmark: _GoBack]Uczniowie, którzy pisali już ten egzamin w polskiej szkole sobotniej bądź w szkole angielskiej powinni tym razem wybrać pytania, których nie wybrali za pierwszym razem. Jest to nowa formuła egzaminu i na stronie AQA jest na tą chwilę niewiele materiałów, dlatego warto wykorzystać do ćwiczeń wszystkie pytania, które są dostępne.
Egzaminy proszę zachować i proszę, aby uczniowie przynieśli je do szkoły we wrześniu – zostaną one ocenione zgodnie z Marking Scheme GCSE. 
