Kochani

Mam nadzieję, że wszyscy jesteście zdrowi i bezpiecznie pozaszywani w domkach 
Abyście się zbytnio nie nudzili, pomyślałam, że ten czas warto byłoby wykorzystać na podszlifowanie waszej polszczyzny od strony gramatyki.
Zacznijcie od powtórzenia wiadomości o odmiennych i nieodmiennych częściach mowy – strony 170-176 w waszych podręcznikach. Jest tam troszkę teorii i mnóstwo ćwiczeń – proszę, żebyście wykonali je pisemnie w zeszytach.
Jeżeli tęskno wam do literatury i polubiliście Mrożka – w waszym podręczniku na s.232  jest krótkie opowiadanie pod tytułem ‘Artysta’. Warto się zastanowić nad jego wymową (pomogą wam w tym pytania do tekstu).
Najlepsze zostawiłam na koniec  Sieć księgarni Empik w Polsce ma w tej chwili promocję na audiobooki (przez 2 miesiące są za darmo!). Wybierzcie sobie proszę jedną książkę w języku polskim. Oferta jest przebogata, ale najlepiej poszperajcie w dziale dla młodzieży. Polecam również polskie kryminały, a może nawet uda wam się znaleźć opowiadania Iwaszkiewicza (nasze kolejne lektury to ‘Brzezina’ i „Panny z Wilka’ tego autora). Niezależnie co wybierzecie, o przeczytanych i przesłuchanych książkach opowiemy sobie na lekcji jak się spotkamy po przerwie w polskiej szkole.
Szczegóły tu : https://zdrowie.wprost.pl/koronawirus/w-polsce/10307308/empik-przygotowal-prezent-na-czas-kwarantanny-darmowy-dostep-do-audiobookow-i-podcastow-oraz-wysylka.html
Rejestracja tu: https://www.empik.com/czas-w-domu

Do rejestracji potrzebny jest polski numer telefonu, więc zachęcam rodziców do pomocy (we współpracy z członkiem rodziny bądź znajomym z polskim numerem telefonu).
Uwaga, po upływie 2 miesięcy może zostać naliczona opłata, dlatego jeżeli nie chcecie za to płacić należy pamiętać, żeby się wyrejestrować.
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